	AUSSCHREIBUNGSTEXT POLLER DORIA Ø 60,3mm flexibel


	



Flexibler Poller Doria Durchmesser 60,3mm
Das Produkt besteht aus dem flexiblen Gelenksystem inklusive dekorativem Poller.
Gesamtlänge:

1025mm

Höhe über Flur:

1000mm

Pollerrohr mit Außendurchmesser 60,3mm, Wanddicke 3 mm.
Am oberen Ende des Pollers ist eine Kugel mit Durchmesser 60mm angebracht, auf welche ein konischer Zierring mit Durchmesser 85mm folgt. Zwei weitere Zierringe mit Durchmesser 80mm und Breite 15mm folgen jeweils im Abstand von ca. 280mm. Die Schweißnähte müssen sauber verschliffen werden.
Das verwendete Rohr muss EN 10210 / EN 10219 entsprechen, Stahlqualität nach EN 10027, S355J2H / S355J2N oder höherwertig. Die Gelenk- und Systemkomponenten sind aus hochfesten Stählen nach EN 10083 – EN 10084 gefertigt und gegen Verschleiß geschützt.

Alle Sichtkomponenten sind gegen Korrosion geschützt: Grundbeschichtung entsprechend EN 4042, Deckbeschichtung bestehend aus einer Schicht mit Polyesterpulver – Einbrennlackierung von min. 50m Sollschichtdicke oder aus PUR-Nasslack mit min. 80m Sollschichtdicke, Farbton antrazit.

Die Beschichtungen sind innerhalb von zwei Wochen nach der Vorbehandlung aufzubringen. Beschädigte Stellen sind mit PUR-Nasslack auszubessern.

Für die Lackierung des Pollers ist am oberen Ende des Rohres eine Bohrung mit Durchmesser 7mm im Abstand von 40mm vom Deckel vorzusehen. Diese Bohrung ist mittels eines festen Kunststoffpfropfens zu verschließen.

Alle innenliegenden Komponenten sind gegen Korrosion geschützt, nach EN 4042 oder höherwertig.

Das flexible Gelenk befindet sich ca. 10 mm über Flur und ist in allen Richtungen (360°) neigbar. Das Gelenksystem muss vorgespannt sein, Auslenkungskraft ca. 790N für 100mm Verformung, gemessen jeweils auf 1 Meter Abstand vom Gelenk. Der Neigungswinkel beträgt in allen Richtungen 90°. Zum Schutz gegen Torsion ist das Gelenk mit einer Welle versehen. Am unteren Ende des Gelenksystems ist ein Gewinde M48x2, Länge 25mm zur Befestigung an einer geeigneten Bodenhülse vorgesehen.
Installationsanleitung sind jeder Verpackungseinheit beigelegt.
Die Montage erfolgt mittels Hakenschlüssel, Bohrung Durchmesser 5,5mm und Tiefe 4mm am Gelenkumfang.
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