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Poller Olli D76,1mm fix
Runder Stahlpoller starr zum Einbetonieren:

Pollerrohr mit Außendurchmesser 76,1mm, Wanddicke 2 mm, Gesamtlänge 1200mm, Länge 1000mm über Flur, Deckel bombiert und verschweißt. Die Schweißnaht zwischen Deckel und Rohr muss sauber verschliffen werden. Das verwendete Rohr muss EN 10210 / EN 10219 entsprechen, Stahlqualität nach EN 10027, S235JR oder höherwertig.

Zur festen Verankerung des Pollers im Fundament ist eine Durchgangsbohrung mit Durchmesser 12mm und 50mm Abstand vom unteren Ende vorzusehen. Als Anker wird Bewehrungsstahl (Armierungseisen) mit Durchmesser 10mm und Länge 120mm verwendet.

Der Poller muss gegen Korrosion geschützt werden: Grundbeschichtung mittels kathodischer Tauchlackierung (KTL), Deckbeschichtung bestehend aus einer Schicht mit Polyesterpulver – Einbrennlackierung von min. 50m Sollschichtdicke oder aus PUR-Nasslack mit min. 80m Sollschichtdicke, Farbton RAL 3020 glänzend.

Die Beschichtungen sind innerhalb von zwei Wochen nach der Vorbehandlung aufzubringen. Beschädigte Stellen sind mit PUR-Nasslack auszubessern.

Für die Lackierung des Pollerrohres ist am oberen Ende eine Bohrung mit Durchmesser 7mm im Abstand von 40mm vom Deckel vorzusehen. Diese Bohrung ist mittels eines festen Kunststoffpfropfens zu verschließen.

Bänderung: die nur weiße Bänderung (Klasse 1) soll 20 cm nach Oberkante 20 cm breit sein. Die nächste wiederum 20 cm nach Abstand 20 cm (siehe Zeichnung).

Die Pfosten sind so zu verpacken, dass eine Beschädigung beim Transport und der Lagerung nichts zu befürchten ist.
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